



Magyar Köztisztviselők, Közalkalmazottak és Közzolgálati Dolgozók Szakszervezete (MKKSZ)

1146 Budapest, Abonyi u. 31.

Elérhetőségeink: Telefon: 3384-002; Telefax: 3384-271

E-mail: mkksz@mkksz.org.hu

Internet: www.mkksz.org.hu

ELNÖK

Meghívó

Szeptember 30. 2000 óta ünnepnap, a Helyi Önkormányzatok Napja. Miközben a Belügyminisztériumban ezen a napon díjakat, elismeréseket osztanak,

a Magyar Köztisztviselők, Közalkalmazottak és Közzolgálati Dolgozók Szakszervezete

az épület bejárata előtt „ünnepel”, melyre ezúton szeretnénk meghívni a sajtó képviselőit.

A sajtótájékoztató és demonstráció helyszíne: Budapest, Széchenyi tér, a Belügyminisztérium főbejárata előtt

Időpontja: 2016. szeptember 30., 10.30 órától – 10.45 óráig

Az MKKSZ itt szeretné megköszönni mind a 37 ezer önkormányzati dolgozó munkáját. Különösen azét a 27 ezerét, akiknek bére nyolc éve nem emelkedett. Azokét, akik már csak hivatástudatból szolgálnak, hiszen reáljüvedelmük az elmúlt években 35%-kal csökkent. Azokét, akiknek családjában az egy főre jutó kereset a létminimum alatt van.

A Helyi Önkormányzatok Európai Chartája kimondja:

„ A pénzügyileg gyengébb helyi önkormányzatok védelme szükségessé teszi olyan pénzügyi kiegyenlítési eljárások, illetőleg ezekkel egyenértékű intézkedések intézményesítését, amelyek célja a számításba jövő pénzügyi források egyenlőtlen eloszlása, valamint a teljesítendő pénzügyi terhek által okozott hatások korrekciója. /.../

...az ilyen eljárások, intézkedések nem csökkenthetik a helyi önkormányzatoknak a saját feladatkörüket illető döntési szabadságát.”

Az MKKSZ úgy látja, ha a szakemberhiány miatt ellehetetlenülnek a kistéleplési önkormányzatok, ez esetben megszűnhet a településgondozás, összeomolhat a szociális ellátórendszer, óvodák, bölcsődék zárhatnak be, a kistéleplések nem tudnak fejlesztési forrásokra pályázni, megszűnik a helyi ügyintézés a lakosság és a vállalkozások számára is, utóbbiak a városokba költöznek, így a helyi adóbevételek is csökkennek.

Ezért 2017-ben 22 milliárd forint költségvetési forrást, 30 % béremelést követelünk arra célra, hogy 2500 helyi önkormányzat működőképes maradjon.

Kérjük, hogy a részvételi szándékát jelezze az info@kornusz.hu e-mail címen, vagy a +36309222575 telefonszámon.

Megjelenésére feltétlenül számítunk!

Budapest, 2016. szeptember 29.